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令和２年第１回筑紫野市教育委員会定例会 

 

○日     時 

  令和2年1月30日（木）午後2時01分から午後3時08分 

 

○場     所 

  筑紫野市役所 301会議室 

 

○出 席 委 員（５名） 

  教 育 長  上 野 二三夫       教 育 委 員  近 本   明 

  教 育 委 員  潮 見 眞千子       教 育 委 員  田 代 邦 夫 

  教 育 委 員  西 村 幸 子 

 

○欠 席 委 員（０名） 

 

○出 席 説 明 員（７名） 

  教 育 部 長  長 澤 龍 彦       教育政策課長  森     敬 

  学校教育課長  吉 開 和 子       学校給食課長  倉 掛 伸 夫 

  生涯学習課長  楢 木 理 恵       文化財課長  宮 原 博 揮 

  文化・スポーツ振興課長  大久保 泰 輔        

 

○出席事務局職員（１名） 
 
  教育政策課 
          葉 山 順 子 
  庶務担当係長 

 

 

○議 事 日 程 

 １．教育委員会会議録の承認について 

    令和元年第14回筑紫野市教育委員会会議録（令和元年12月26日開催） 

 ２．教育長の報告について 

 ３．部課長の報告について 

 ４．その他 

 ５．次回の日程 令和２年２月27日（木）14時00分 301会議室 
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会議録 

○教育長：ただいまから令和２年第１回筑紫野市教育委員会定例会を開会いたします。議事日程

の順序に従い、会議を進めます。なお、発言は議長の許可を得た後にお願いいたします。 

 

日程第１、教育委員会会議録の承認の件 

〇令和元年12月26日開催の令和元年第14回筑紫野市教育委員会会議録について承認することにご

異議ありませんか。 

○（特になし） 

○教育長：この会議録につきましては原案のとおり承認されました。 

 

日程第２、教育長の報告の件 

・仕事始め式市長の訓示について 

・年度末までの教育活動の評価及び次年度に向けての教育指導計画について 

・インフルエンザに対する予防の取り組みについて 

・「学校運営協議会」の本年度のまとめについて 

・今年度の業績評価の実施及び開示について 

・令和元年度末人事異動に関する人勧ヒアリングについて 

・小学校の入学説明会について 

○西村教育委員：インフルエンザが流行っています。各学校の玄関だけでなく、各クラスに消毒

液を設置してはどうでしょう。 

○学校教育課長：各学校へ周知いたします。 

〇田代教育委員：手は、石鹸で20秒以上洗わないと意味がないと聞きました。なかなか学校で20

秒も手を洗うのは難しいかと思いました。  

○教育長：それでは、以上で本日の議事は終了いたします。続きまして、各課等からの報告をい

ただきたいと思います 

 

○教育部長の報告 

・令和２年第１回３月議会について 

〇教育政策課長の報告 

 ・筑紫野市人権・同和問題講演会について 

○学校教育課長の報告 

・教職員退職職員辞令交付式について 
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○学校給食課長の報告 

・令和元年度２月分の献立表について 

・給食費の見直しについて 

 

○生涯学習課長の報告 

・令和２年成人式について 

〇田代教育委員：成人式では、立って見ている成人者もいたが、参加者が多かったですか。 

〇生涯学習課長：813名の参加者でした。会場の席が801名であるため、席がなかった出席者もい

たかもしれません。 

〇西村教育委員：来賓席で空いている席があったので、空いている席に成人者も座らせてよかっ

たと思います。 

〇潮見教育委員：来賓には出欠の確認をされているので、空いている席はそんなにないと思いま

す。 

〇生涯学習課長：式典が終わり、帰られる来賓の方がいるので、その席が空いていたのかもしれ

ません。 

〇西村教育委員：成人者中心の式がいいかと思います。 

〇潮見教育委員：18歳が成人となりますが、成人式の対象年齢はどのようにされますか。 

〇生涯学習課長：今、近隣市町を調査し、また成人式でアンケートを取り、その意見等を参考に

検討しています。 

〇近本教育委員：例年になく、静かな成人式でした。会場については、収容人数等があるかと思

いますので、指導員・補導員の反省会の意見なども参考にするといいと思います。 

 

○文化・スポーツ振興課長の報告 

・第64回筑紫野市駅伝大会について 

〇田代教育委員：7名で10周となっていますが、一般で走りなれていないチームは周回遅れで、

最後は一人で走っているチームもありました。一般でも７周での参加や、繰り上げスタート等も

検討したらいいかと思います。 

〇文化・スポーツ振興課長：事務局でも、同様の意見が出ており検討しております。 

 

○文化財課長の報告 

・企画展「むかしのくらし展」開催について 

・むかしのくらし体験学習小学校受け入れについて 
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○教育長：それでは、各部長、課長からの報告を終わります。 

 続きまして、その他に移ります。教育委員さん、各部課長さんあたりから何かありましたら出

してもらってよろしいでしょうか。よろしいでしょうか。 

○（特になし） 

○教育長：これをもちまして、令和２年第1回筑紫野市教育委員会定例会を閉会いたします。 


